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1با پاسخ رابطه و تابع،انتقال نمودارت های تس  

 

𝐴 = {(3. 𝑚2), (2,1), (−3, 𝑚), (−2, 𝑚), (3, 𝑚 + 2), (𝑚, 4)} رابطه ی -1  

یک تابع است؟   mبه ازای کدام مقدار 

m (هیچ مقدار 4       2(3        -1(2        -2(1  

2جواب : گزینه   

(85)سراسری تجربی خارج از کشور  

 

(کدام رابطه ی زیر تابع نیست؟2  

   𝑦 = {  1   (𝑥<0)
𝑥2   (𝑥≥0)

− 4    𝑦 = √𝑥2 − 3       𝑦3 = 𝑥 − 2     𝑦2 = 𝑥 − 1 

1جواب: گزینه   

(75ریاضی )سراسری   

 

برابر کدام مجموعه است؟  𝑦 =
𝑥−1

[𝑥]+[−𝑥]
(دامنه ی تابع با ضابطه ی 3  

     𝑅 − 𝑍 (4            𝑍(3         𝑅 (2         ∅(1 

 

4جواب : گزینه ی   

(76)آزاد ریاضی غیر پزشکی   
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کدام است؟  𝑓(𝑥) =
𝑥

[𝑥]+1
دامنه ی تابع با ضابطه ی -4  

   𝑅 − [0,1] − 4  𝑅 − (−1,0] − 3   𝑅 − (−1,0) − 2   𝑅 − [−1,0) − 1 

1جواب: گزینه   

(82)آزاد غیر پزشکی   

 

شامل چند عدد صحیح است؟  𝑦 = √4 − √1 − 2𝑥 5-دامنه ی تابع با ضابطه ی 

1)6         2)7       3)9       4)8  

4جواب: گزینه   

(88)آزاد پزشکی صبح   

 

شامل چند عدد صحیح است؟  𝑌 = √4 − √𝑥 + 1 دامنه ی تابع با ضابطه ی  -6  

1-17      2-16      3-5      4-4  

1جواب: گزینه   

(85)آزاد غیر پزشکی   

 

شامل چند عدد صحیح است؟  𝑦 = √√𝑥 − 𝑥 دامنه ی تابع با ضابطه ی -7  

بی شمار-4      2-3       1-2صفر       -1  

3جواب: گزینه   

(84)آزاد پزشکی   
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کدام است؟  𝑦 = √√𝑥 + 1 − √𝑥 + 3 (دامنه ی تابع با ضابطه ی 8  

   ∅ − 4  [−3, −1] − 3  [−3, +∞) − 2    [−1, +∞) − 1 

4جواب : گزینه   

(89)آزاد غیر پزشکی   

 

چند عضو دارد؟  𝑦 = √−𝑥2(𝑥2 − 4)2 (دامنه ی تابع با ضابطه ی9  

بی شمار -4      3-3      1 -2صفر     -1  

3جواب: گزینه   

(89)آزاد غیر پزشکی   

 

کدام است؟  𝑦 = √𝑥 − |𝑥| + 1 (دامنه ی تابع با ضابطه ی10  

            0 ≤ 𝑥 <
1

2
− 4 𝑥 > 1 − 3   𝑥 ≥ −

1

2
− 2    0 < 𝑥 <

1

2
− 1 

2جواب: گزینه   

(88)آزاد پزشکی عصر   

 

به معنای جز صحیح(  [] کدام است؟)  𝑦 = log [𝑥] دامنه ی تعریف تابع با ضابطه ی   (11 

      [1, ∞)(4     [0, ∞)(3     (0, ∞)(2     (1, ∞)(1 

4جواب: گزینه   

(76)آزاد غیر پزشکی   
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کدام است؟  𝑙𝑜𝑔𝑥
(𝑥2−4)

 12-دامنه ی تعریف تابع با ضابطه ی

  𝑥 > 0 − 4  |𝑥| < 2 − 3     |𝑥| > 2 − 2    𝑥 > 2 − 1 

1جواب: گزینه   

(78)آزاد غیرپزشکی  

 

به کدام صورت است؟  𝑓(𝑥) = √1 − log (𝑥 −  13-دامنه ی تابع با ضابطه ی (1

          (1,11] − 4   [1,11)  − 3      [2,10] − 2    (1,2] − 1 

4جواب: گزینه   

(86)سراسری تجربی خارج از کشور  

 

بر نمودار کدام تابع با ضابطه ی   𝑦 = ||3𝑥| − |𝑥|| نمودار تابع با ضابطه ی -14  

 زیر منطبق است؟

     |2𝑥| − 4     |4𝑥| − 3   |3𝑥| − 𝑥 − 2   |3𝑥| − |2𝑥| − 1 

4جواب : گزینه   

(84)آزاد غیر پزشکی   

 

2f)  کدام است؟ − g)(3)مقدار𝑔(𝑥) =
𝑥+1

𝑥−2
𝑓(𝑥) و = √𝑥 + 1 (اگر15  

1)1-       2-0      3-1       4-2  
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2جواب: گزینه   

(79)سراسری تجربی   

 

𝑥 = 𝑓(0) به ازایf + 2gحاصل𝑔(𝑥) = {  𝑥−1   𝑥<−2
𝑥     𝑥≥−2 𝑓(𝑥) و = {  𝑥−1    𝑥≤0

𝑥+1  𝑥>0 اگر -16  

 چقدر است؟

1-2       2-4-       3-6-     4-3  

2جواب: گزینه  

(80)آزاد تجربی   

 

کدام است؟ 
𝑓(𝑥)

𝑔(𝑥)
دامنه ی تابع با ضابطه ی   𝑔(𝑥) =

𝑥−1

√𝑥+3
𝐹(𝑥)و =

𝑥

√𝑥+3
اگر-17  

    𝑅 − {1} − 2             (−3, +∞) − {1} − 1 

 (−3, +∞) − {0} − 4                    (−3, +∞) − 3 

1جواب:گزینه   

(80)آزاد تجربی   

 

کدام است؟   𝑦 = √|𝑥| − 1 + √|𝑥| + 1 دامنه ی تابع با ضابطه ی   -18 

𝑅 − (−1,1) − 4   [−1,1] − 3    𝑅 − 2   𝑅 − [−1,1] − 1 

4جواب: گزینه   

(81)آزاد پزشکی   
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برابر است با:  𝑦 =
√𝑥+1

𝑥√𝑥+1
دامنه ی تابع با ضابطه ی   -19 

  𝑅 − [−1,0] − 4    [0, +∞) − 3   [1, +∞) − 2   𝑅 − {0} − 1 

3جواب: گزینه ی   

(80)آزاد غیر پزشکی   

کدام است؟  𝑦 =
√𝑥(𝑥2−1)

√|𝑥|+𝑥
دامنه  ی تابع با ضابطه ی  -20  

[1, ∞) − 4     (−∞, 1] − 3    (−∞, 1) − 2     (1, ∞) − 1 

4جواب : گزینه   

(83)آزاد ریاضی   

 

در بازه ی  (fog)(x) ضابطه ی تابع g(x) = tanxو 𝑓(𝑥) =
𝑥

√1+𝑥2
اگر -21  

برابر کدام است؟  [
𝜋

2
,

3𝜋

2
] 

    − cos 𝑥 − 4  − sin 𝑥 − 3    cos 𝑥 − 2    𝑠𝑖𝑛𝑥 − 1 

3جواب: گزینه   

(79)سراسری تجربی   
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کدام است؟  𝑓(𝑓(−144)) مقدار𝑓(𝑥) = √𝑥 + 2|𝑥| اگر-22  

12-4      8-3       6-2تعریف نشده      -1  

2جواب: گزینه   

(88)سراسری تجربی   

 

 

کدام است؟  F(f(-1)) مقدار   𝑓(𝑥) = √2 − 𝑥 − 𝑥2 اگر -23  

√2 -4          1 -3صفر       -2تعریف نشده     -1  

1جواب : گزینه ی   

(88)سراسری تجربی خارج از کشور   

 

چقدر است؟  F(F(0)) 𝑓(𝑥)  آنگاه = {  2𝑥+3      𝑥<1
𝑥2+1      𝑥≥1 اگر-24  

1-3        2-5        3-10      4-26  

3جواب: گزینه ی   

(79)آزاد تجربی   
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کدام است؟  𝑓(𝑓 (
3

4
)) مفروض است.  𝑓(𝑥) = {  

2𝑥−
3

4
     𝑥≥1

𝑥

√1−𝑥 
   𝑥<1

تابع با ضابطه ی -25  

                 
9

4
− 4            

5

4
− 3          

3

2
− 2             

3

4
− 1 

4جواب: گزینه ی   

(75)سراسری تجربی   

 

 (𝑓𝑜𝑔)(𝑥) − (𝑔𝑜𝑓)(𝑥) = 𝑔(𝑥) و6 = 2 − 𝑥 و𝑓(𝑥) = 3𝑥 + 𝑎 26-اگر 

 aچقدر است؟ 

1-2-       2-1-     3-1         4-2  

3جواب: گزینه ی   

(76)سراسری تجربی   

 

(𝑓𝑜𝑔)(𝑥) = 2𝑥2 + 𝑥 + 𝑔(𝑥) و1 = 𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐و 𝑓(𝑥) = 2𝑥 + 2𝑎 اگر -27  

چقدر است؟  A+b+c آنگاه, 

1-1       2-2       3-1-     4-3-  

1جواب: گزینه   

(79)آزاد تجربی   
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برابر کدام است؟  (fof)(x) ضابطه ی تابع، 𝑓(𝑥) = |𝑥| − 𝑥 اگر -28  

        0 − 4    𝑥 + |𝑥| − 3    |𝑥| − 2         𝑥 − 1 

4گزینه ی جواب:   

(83)سراسری تجربی   

 

 

 

کدام است؟   (fog)(x) باشد ضابطه ی𝑔(𝑥) =
𝑥−1

𝑥+1
𝑓(𝑥) =

𝑥+1

𝑥−1
اگر  -29

    −1 − 4       1 − 3      − 𝑥 − 2      𝑥 − 1 

 

2جواب: گزینه ی   

(78)آزاد غیر پزشکی   

 

برابر کدام است؟  (fof)(x) ضابطه ی تابع  𝑓(𝑥) =
𝑥+1

𝑥−1
𝑥و  ≠ 1 اگر   -30 

   
2𝑥

𝑥 − 1
− 4     

𝑥 − 1

𝑥 + 1
− 3       − 𝑥 − 2    𝑥 − 1 

1جواب: گزینه ی   

(78)سراسری تجربی   

 

 


